

**ДЕПУТ НИЖНЬОВЕРБІЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
ЛИНДЮК РОМАН ТАНАСІЙОВИЧ**

78218, вул. Довбуша, 1, село Нижній Вербіж, тел.(03433) 9-00-10, факс 03433) 9-00-10, E-mail: nwerbizh@ukr.net, код ЄДРПОУ 04354083

Я, ЛИНДЮК Роман Танасійович, депутат Нижньовербізької сільської ради VIII демократичного скликання обраний за єдиним виборчим списком політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» представляю свій звіт як депутата Нижньовербізької сільської ради територіальної громади восьмого скликання за 2023 рік. У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Нижньовербізької сільської ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевої ради.

З моменту обрання беру участь у роботі сесії Нижньовербізької сільської ради.

Як депутат сільської ради брав участь у роботі постійної комісії, приймав участь в обговоренні питань, які виносились на розгляд сесії.

Проблемні питання на моєму виборчому окрузі носять поточний характер і вирішуються в міру їх виникнення. Так, згідно графіка та потреби здійснюється вивезення твердих побутових відходів та сміття, розчищення вуличних доріг від снігу в зимовий період, грейдерування у весняний період, поточний ремонт (заміна ламп) вуличного освітлення та інше. Постійно спілкуюся з виборцями, внаслідок чого отримую звернення в усній формі, на які невідкладно реауюю. Для їх вирішення я звертався до старости с. Спас, сільського голови та відповідних служб.

За моєї ініціативи проведено щєбнювання та грейдерування вулиць села Спас, а саме: Церковна, Вінтонівка, Шипунянка, провул. Шашкевича. Також частково проведений ямковий ремонт вулиці Шашкевича. Встановлено труби для водовідведення на вул. Вінтонівка, Шипунянка, Мокра, Шургалюка. Неодноразово проводилася толока в с. Спас для обрізки гілок дерев, які звисають на проїзду частину та затінюють дорогу, чим спричиняють руйнування дорожнього покриття. Брав участь у встановленню паркану біля народного дому

с. Спас Долішне. Беру активну участь у всіх заходах які проводяться в с. Спас для покращення та комфорту жителів.

Звернення від жителів громади на виділення одноразових допомог за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень всі розглянуті та вирішені позитивно.

З 24 лютого 2022 року і по сьогодні приймаю активну участь в допомозі ЗСУ та внутрішньо переміщеним особам (далі ВПО). 26 лютого 2022 року наша громада прийняла перших десятих переселенців, кожного дня це число зростало, а вже в квітні 2022 року начислялося близько дві тисячі сімсот ВПО. Станом на сьогодні в громаді перебуває 305 ВПО.

Сприяв у забезпеченню автомобілів для різних підрозділів ЗСУ, Долучався до зборів, з яких були закуплені, форми, тепловізори, глушники, термобілизна, паливо та інше.

Висловлюю щирю вдячність сільському голові, працівникам апарату сільської ради, депутатам сільської ради за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі.

Депутат сільської ради

Роман ЛИНДЮК